
114件 84.44% 20件 14.81% 1件 0.74% 0件 0.00%

115件 85.19% 19件 14.07% 1件 0.74% 0件 0.00%

112件 82.96% 23件 17.03% 0件 0.00% 0件 0.00%

108件 80.00% 27件 20.00% 0件 0.00% 0件 0.00%

114件 84.44% 21件 15.56% 0件 0.00% 0件 0.00%

113件 83.70% 16件 11.85% 6件 4.44% 0件 0.00%

110件 81.48% 22件 16.30% 1件 0.74% 2件 1.48%

126件 93.33% 9件 6.67% 0件 0.00% 0件 0.00%

107件 84.92% 14件 11.11% 3件 2.38% 2件 1.59%

115件 85.19% 18件 13.33% 1件 0.74% 1件 0.74%
10

2点 1点

535点

配布数　 ：  155件 回収数：  135件 回収率      ：87.1%

0点

135件

666点

126件

4

540点 108点 0点

8

630点 36点 0点 0点

幼稚園は、子どもの成長にふさわしい給食の提供に努めていますか。

0点

550点 88点 2点

5

6

7

12点 0点

幼稚園は、挨拶・返事など、基本的生活習慣の指導に努めていますか。

570点 84点 0点

幼稚園は、子どものやさしい心・思いやりの心の育成に努めていますか。

0点2点80点570点

D（1点）
改善すべき

C（2点）
あまり思わない

B（4点）
少し思う

A（5点）
大変思う

1

合計

76点 2点

2点

565点 64点

0点

お子さんは、毎日楽しく幼稚園へ通っていますか。 135件

652点

幼稚園は、一人一人の子どもの個性や特性、よさを大切にし、その伸長に努めていま
すか。

135件

652点

幼稚園は、ホームページ・園だより・クラスだよりや学級懇談などで、保育方針・保育
計画や幼稚園・子ども達の様子を伝えていますか。

135件

653点

幼稚園は、一人一人の子どもに寄り添った保育を行っていますか。 135件

4．84％
（4.82%）

4．83％
（4.87%）

平均
（）内は昨年値

教育・保育活動に活かして参ります。今後とも引き続きご理解・ご協力をお願い申し上げます。

ことが，今回の評価につながったのではないかと考えております。いただいたご意見を真摯に受け止め，改善を加えながら，今後の

　高い評価をいただけたのは，日々子供達の事を最優先に考えて取り組んできたことや，保護者の皆様のご理解とご協力をいただけた

　今年度も，保護者の皆様から一定の評価を得られたのではないかと思っております。

　上記の通り，昨年度と比べると，各項目とも大幅な増減はなく，総合平均値も昨年と同数値の結果となりました。

幼稚園は、保護者の皆さんの幼稚園行事・参観日・試食会・懇談会など、参加回数に
ついて過重とならないように配慮していますか。

135件

650点

幼稚園は、子どもの健康の増進維持・体力向上・怪我防止・安全確保さらに怪我や病
気について誠意を持った対応に努めていますか。

135件

642点

4．81％
（4.72%）

4．75％
（4.76%）

総回答数：1,341件 総得点：6,457点 総合計平均：4.82点　（4．80点）

575点 72点

2

575点

幼稚園は、バス運行について安全面・運行経路などに配慮し、安全運行に努めていま
すか。

保護者の皆さんにご協力いただいたアンケートの集約結果がでましたのでお知らせします。

　　　　　　　　　　　　令和5年度　認定こども園帯広の森幼稚園　　　　　　令和6年１月１1日

保護者アンケート集約結果報告

4．75％
（4.75%）

4．84％
（4.79%）

4．80％
（4.80%）

4．83％
（4.80%）

56点 6点

4．93％
（4.93%）

4．76％
（4.73%）

3

560点 92点 0点 0点

648点

9

599点
2点

135件

654点

135件

641点


